

Когда после окончания Лямбирской СОШ № 1 Руслан Раисович Казаков переступил порог физико-математического факультета Мордовского государственного педагогического института, он еще не строил планов на будущее. Привлекала сама возможность углубленно заниматься любимыми предметами. Но когда в 2004-м встал вопрос о выборе будущей профессии, Руслан неожиданно для своих сокурсников, отдавших предпочтение педагогическому труду, выбрал службу в органах внутренних дел. Так он пришел в отдел внутренних дел Лямбирского района, где исполнял обязанности инженера-электронщика в дежурной части. А с августа 2011 года Казакова назначили на должность инспектора по анализу, планированию и контролю.

- Это как раз мое! - смеется он. – Анализ, подсчеты, расчеты, все, что нравилось со школьной скамьи. Теперь вот ежемесячно анализирую состояние преступности на территории района, веду контроль за исполнением плановых мероприятий и решений коллегий, поручений начальника отдела. Помогает то, что с компьютером мы давно уже на «ты». Да и свободное время все-таки удается иногда выкраивать, его я посвящаю спорту – очень люблю футбол, играем по средам с друзьями. Конечно, для души, но все равно прекрасный отдых.